

Základní škola a Mateřská škola Vsetín, Luh 1544, příspěvková organizace

Vážení rodiče, kolegové,

kalendářní rok 2024 pomalu končí a všichni se připravujeme na prožití svátků vánočních a vstup do roku 2025.

Přicházející rok bude pro nás všechny ve znamení důležité změny, kdy zahájíme novou éru několika škol. Rok 2024 ukončíme jako Základní škola Vsetín, Luh 1544, příspěvková organizace, Mateřská škola Vsetín, Kobzáňova 1537, příspěvková organizace, Mateřská škola Vsetín, Luh I 1832, příspěvková organizace, ale již od 1. ledna 2025 se staneme jednou velkou školní rodinou s názvem Základní škola a Mateřská škola Vsetín, Luh 1544, příspěvková organizace.

Pro vzdělávací činnost mateřských škol a základní školy však nebude mít změna zásadní vliv. Propojení očekáváme zejména v oblasti ekonomické a provozní s využíváním všech zařízení ke zkvalitňování vzdělávacího procesu. Od dubna 2025 zahájíme navíc činnost dvou dětských skupin na odloučeném pracovišti, ulice Svornosti (domeček), kde probíhá rozsáhlá rekonstrukce.

Organizační změny nastanou u mateřských škol, které se stanou pracovišti školy. Činnost budou řídit i nadále současné ředitelky na pozici zástupce ředitele pro předškolní vzdělávání a příslušnou mateřskou školu se všemi kompetencemi k vyřizování pedagogické agendy. Spojení se základní školou jistě obohatí a zvýší možnosti pro vzdělávací programy příslušných mateřských škol. Nabízí se možnost využívání tělocvičny, odborných pracoven, lezecké stěny, společných výletů. Z provozního hlediska si změnu vyžádá placení úhrad za stravování na společný účet MŠ a nový program pro řízení plateb. V krátké budoucnosti taky předpokládáme zavedení školních kont pro děti z MŠ tak, aby nebylo nutné vybírání peněz v hotovosti.

Jak je zřejmé, čeká nás období plné výzev, ale věřím, že je společně zvládneme a vyjdeme jako silný subjekt, který bude poskytovat i nadále kvalitní vzdělávání. Děkuji Vám proto za trpělivost a těším se na spolupráci.

S přáním hezky prožitých svátků vánočních v kruhu nebližších a pohodový vstup do roku 2025

Mgr. Petr Kořenek, v.r.

Vlasta Čížová, v.r.

Mgr. Lenka Navrátilová, v.r.